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Slovo úvodem
Již dvacátým rokem se mohou Poděbrady a okolí pochlubit zařízením,

které pečuje o osoby se zdravotním postižením.

Denní stacionář, který navštěvuje patnáct klientů nabízí možnost

zajímavě stráveného času během dne zejména pro osoby s mentálním postižením.

Každý den je naším cílem připravit co možná nejpestřejší činnost. Za všechny

jmenujme kroužek ergoterapie, vaření, arteterapie, hudby a fyzioterapie.

Sociálně terapeutická dílna umožňuje našim klientům aktivně psát příběh

svého života ve formě smysluplné práce, pohodového kolektivu a mírného zlepšení své

finanční situace. Vždyť ono jenom muset ráno vstát a jít mezi lidi je samo o sobě

terapie.

Podpora samostatného bydlení je třetí a nejmladší službou pro klienty s

mentálním postižením z Poděbrad a okolí. K dispozici je osm bytových jednotek a

osobní asistentka, která pomáhá ve věcech pro většinu lidí naprosto samozřejmých a

nezbytných pro fungování ve společnosti.

Mimo tyto pravidelné sociální služby si dopřáváme i výlety do divadel,

sportovní akce, týdenní pobyty v tuzemsku i v zahraničí, nebo „jen“ společná setkání

našich členů. Do dalších tradičních aktivit Handicap centra Srdce patří i poskytnutí

prostor lékařům z transfuzní stanice k odběrům krve od dárců. Za posledních jedenáct

let bylo uskutečněno 1.432 odběrů, což je 644 litrů této nejvzácnější tekutiny.Nikdo již

dnes nespočítá, kolika lidem to zachránilo zdraví a život.

Do naší rodiny služeb patří největší a nejstarší služba – Týdenní

stacionář Chotěšice. Tato služba pečuje od pondělí do pátku o 35 mladých lidí s

mentálním postižením a připravuje je tak na budoucí život, ať už samostatný, nebo s

pomocí našich služeb v Poděbradech. Říkáme jí startovací a mladí lidé se u nás

připravují nejen po stránce teoretické, ale hlavně praktické, na budoucí samostatný

život. Zároveň navštěvují středoškolskou Praktickou školu jednoletou.

Všechny tyto aktivity by nebylo možné realizovat bez našich sponzorů a

přátel. Za všechny klienty a lidi s mentálním postižením v Poděbradech a okolí Vám za

spolupráci v roce 2010 děkujeme.

Naše střechy nad hlavou

Sociálně terapeutická dílna a denní stacionář –

Ostende 88/II, Poděbrady

Chráněné bydlení – U Zimního stadionu 762,

Poděbrady

Týdenní stacionář – Chotěšice 75, Chotěšice

Prodejna našich výrobků

Kolonáda prof. Libenského - Poděbrady



Pravidelné plavání - Aquacentrum Jičín

Nová budova dílny a stacionáře

Boganův pohár 2010 – paintballový turnaj

Studenti Praktické školy při vážném studiu

Cena Kunhuty z Poděbrad pro paní 

Markovou za její práci



Mgr. Michal Šmíd

-

ředitel

ROK 2010
V krásně moudrém filmu „Dobrý ročník“ vysvětluje starý muž chlapci jak přijmout

porážku. „Z výhry se nic nenaučíš, prohra ti dá mnohem víc. Vtip je jenom v tom, si na ni nezvyknout.“

Již 3 roky podpora státu nestátním zařízením kontinuálně klesá. Pro představu se nám

podpora státu dostala na necelých 21% oproti roku 2007 bez jakéhokoliv zdůvodnění. Právě tato

každoroční prohra s dotačním systémem MPSV ČR a jeho penězovodem do státních a tudíž drahých

molochů nás poučila, že se o sebe musíme postarat sami.

Jak jinak, poprali jsme se s tím bez nutnosti zvyšování spoluúčasti klientů na službách.

Dále pak už není kam couvat v personálním obsazení pracovišť a ve kvalitě ohodnocení práce našeho

týmu, o provozu nemluvě. Jedinou a důstojnou cestou tedy je, vydělat si na sebe sami - prostě si

nezvyknout.

Zaměřili jsme se na produkci výrobků a jejich prodej, ať už majoritních zakázek v

sociálně-terapeutické dílně, nebo na vlastní výrobní řady a jejich prodej nejen v luxusních prostorách

Libenského kolonády v Poděbradech. Úžasné textilní výrobky produkovala děvčata a okrasné dýně

zahradníci z týdenního stacionáře, denní stacionář měl zapletené ruce v košíkách z proutí a

zamazané ruce od keramické hlíny a dílna chrlila originální svíčky, mýdla a samozřejmě profesionální

zakázky pro továrny, většinou automobilky z okolí. Jsem hrdý na celý tým a naše klienty, že se k mojí

filosofii prohry připojili a nespadli do obligátního reptání vertikálním směrem, ale se vztyčenou hlavou

dokázali – že si nechtějí nezvyknout. Jak je patrné z ekonomické zprávy, tak pouze díky těmto

zdrojům jsme se nepropadli do ekonomické ztráty a podařilo se nám udržet vyrovnaný rozpočet.

Velký dík patří našim partnerům a sponzorům, jejichž výčet naleznete v závěru této

výroční zprávy. Bez jejich hmotné, finanční a morální podpory by nebyla naše činnost možná.

Neviditelným, ale o to více cenným úspěchem je pro mě personální obsazení

jednotlivých vedoucích sociálních služeb i pracovníků v přímé péči. Zejména volba koordinátorky

výchovné péče v týdenním stacionáři byla z hlediska dynamického rozvoje našich služeb více než

šťastná a na kvalitě poskytované služby se profesionalita paní Jandové ihned odrazila. V roce 2010

lze konstatovat vybudování odpovědné skupiny středního managementu, jež nese osobní

zodpovědnost za kvalitu dané služby.

Dovolte mi tedy, Vám kolegyně a kolegové, jménem našich dětí a dospělých lidí s

mentálním postižením poděkovat za Vaše nasazení v roce 2010.

Dum spiro, spero.



Velké stěhování do nového stacionáře

Odborníci z Praktické školy montují 

skříňky pro denní stacionáři
Chceme žít s vámi – koncert TV Nova

Nový denní stacionář



Základem našeho poslání je každodenní mravenčí práce s našimi klienty, která

není vidět v záři blesků fotoaparátů, jako je tomu u mnohých jednorázových „štěků“

konajících se pod diktátem publicity strukturálních fondů. Rok 2010 byl opět těžkým rokem. V

okamžiku, kdy firmy a dárci balancují nad krachem a nezaměstnanost roste rekordním

tempem, podařilo se nám zaměstnat 22 lidí s rozdílným handicapem, poskytnout asistenci v

chráněném bydlení pro 11 lidí, naplnit volný čas 15 kamarádům z denního stacionáře,

vychovávat a připravovat pro život 35 mladých lidí v týdenním stacionáři a dokázat poradit

širokému okruhu lidí z Poděbrad i okolí s jejich trampotami v sociální oblasti. Je to mnoho?

Rozhodně to není málo.

Mimo to jsme uspořádali letní rehabilitační pobyt pro naše klienty i členy

partnerské organizace Společnosti pro podporu mentálně postižených v Poděbradech v

Chotěšicích. Jako již tradičně se uskutečnil 3. ročník Boganova poháru v zeleném military

stylu a v květnu hostilo Divadlo Na kovárně v Poděbradech mezinárodní akci ve spolupráci s

Handicap Lyceem Praha a Domovem Ráček z Rakovníka pod názvem Videofestival 2010.

Promítány byly snímky ze života lidí s mentálním postižením.

Po čtyřech letech provizoria a shánění peněz se nám podařilo dostavět budovu

sociálně terapeutické dílny a denního stacionáře v Poděbradech. Tato budova nabízí pro

naše klienty krásných 320 m2 prostoru a její financování bylo z vetší části kryto z našich

naspořených zdrojů spolu s pomocí peněz EU. Dále se nám podařilo v investicích zateplit

část budov v týdenním stacionáři. Klienti týdenního stacionáře nově využívají internetový

koutek s 3 připojenými počítači.

Výhled na rok 2011? Chceme udržet stávající rozsah a kvalitu služeb (i když

opět máme menší státní podporu, tentokrát o celých 50%), budeme realizovat naše

pravidelné fakultativní akce. Z měkkých projektů se poohlédneme po větším spektru

dodavatelů práce pro naše klienty ve všech službách a pokusíme se vybudovat strategickou

finanční rezervu pro těžké chvíle, jako bylo jaro roku 2010. Dále je v přípravě spuštění našich

nových interaktivních webových stránek (nová doména www.hcsrdce.cz), které budou mít

zjednodušenou strukturu a budou tak pro uživatele příjemnější, ale objeví se zde i e-shop s

výrobky našich klientů.

Mgr. Marcela Marková

-

vedoucí zařízení 

Poděbrady





DENNÍ STACIONÁŘ

Jitka Borovičková 

Počet klientů: 15 

Cílová skupina: lidé s mentálním a 

kombinovaným postižením od 16 let 

neomezeně

CHRÁNĚNÁ DÍLNA

Valerie Prokopová

Počet klientů: 22

Cílová skupina: lidé s chutí do práce, kteří 

díky zdravotnímu handicapu 

mají znevýhodněný vstup na trh práce bez 

omezení věku

PODPORA SAMOSTATNÉHO BYDLENÍ

Petra Doubková, Dis. 

Počet klientů: 11

Cílová skupina: lidé se zdravotním 

postižením

SOCIÁLNÍ PORADENSTVÍ

Petra Doubková, Dis.

Počet klientů: neomezeno

Cílová skupina: každý, kdo potřebuje 

pomocnou ruku a radu v sociální oblasti

TÝDENNÍ STACIONÁŘ CHOTĚŠICE

Miroslava Jandová

Počet klientů: 35

Cílová skupina: mladí lidé od 16 let optimálně 

do 35 let s mentálním, tělesným, zrakovým , 

sluchovým a kombinovaným postižením

Praktická škola Chotěšice,o.p.s.

Mgr. Marcela Marková

Počet studentů: 12

Při týdenním stacionáři si mohou klienti doplnit 

středoškolské studium v Praktické škole 

jednoleté

Systém komplexní péče o lidi s mentálním postižením

Výroční zpráva Týdenního stacionáře a Praktické 

školy je ke stažení na www.sdmchotesice.cz .

http://www.sdmchotesice.cz/
http://www.sdmchotesice.cz/


Během odběrů se podařilo

získat 1.432 dárců, což je 644

litrů nejvzácnější tekutiny Raftové závody Parma 2010 – tradičně I. místo

Slavnostní velikonoční tabule

Naše šikulky Společná prádelna v chráněných bytech



Týdenní stacionář Chotěšice

Rok 2010 hodnotím jako rok velkých změn. Kolektiv zařízení se v tomto roce částečně obměnil. 

Nový tým ukázal velkou snahu a píli ve své každodenní práci a proto hlavně pracovníkům v přímé péči patří 

dík za kvalitně odvedenou práci. Každý uživatel našich služeb má svého vyškoleného klíčového pracovníka, 

který je garantem individuálního plánování zpracovávaného na základě osobního profilu klienta. Klíčový 

pracovník podporuje uživatele v jeho samostatném myšlení, rozhodování a uplatňování jeho vlastní vůle. 

Klíčový pracovník sjednává s uživatelem jeho osobní cíl služby, podporuje ho v jeho dosažení a koordinuje za 

tím účelem činnost pracovního týmu. Každý uživatel má svůj individuální plán služby, jehož plnění je 

pravidelně vyhodnocováno. Pracovníci přímé péče v jednotlivých skupinách nabízejí uživatelům účast na 

arteterapii a pracovní terapii :  práce s hlínou, práce s textilem, kresby, malba, výroba šperků, prezentace a 

prodej výrobků, aj. 

Podařilo se nám v rámci našich možností i letos vylepšit podmínky pro naše klienty a za všechny investiční 

akce budu jmenovat nový skleník pro zahradníky, zateplení budovy děvčat a snížení podhledů  a nové 

osvětlení na jejich pokojích, do kuchyně jsme pořídili průmyslovou myčku nádobí, škrabku brambor a mixér a 

děvčata v textilní dílně šijí na nových šicích strojích.

Druhé pololetí roku 2010 bylo u nás jednoznačně v duchu příprav na inspekci kvality sociálních služeb. Se 

zvýšeným úsilím jsme se věnovali kontrole stávajících a tvorbě nových standardů kvality sociálních služeb a s 

nimi souvisejících vnitřních předpisů, dalšímu vzdělávání zaměstnanců v oblasti standardů kvality sociálních 

služeb a zavádění pravidel a pracovních postupů obsažených ve standardech, vnitřních předpisech a 

metodikách do praxe. Bylo třeba, aby s pravidly byli seznámeni a znali je všichni zaměstnanci a podle potřeby 

v přiměřené formě i uživatelé a také, aby zaměstnanci skutečně podle nastavených pravidel postupovali. Do 

přípravy na inspekci byli zapojeni všichni členové vedení a všichni pracovníci přímé péče. Jsme přesvědčeni, 

že se nám podařilo se na inspekci dobře připravit, a že jsme značně zlepšili kvalitu a obsah našich standardů. 

Neboť to je to, o co jde při inspekci především: mít vše, co se v organizaci děje nebo by se mohlo dít, 

písemně popsáno, zdokumentováno včetně prevence, možných způsobů a postupů řešení, vyhodnocování 

jednotlivých situací a písemných individuálních plánů služby jednotlivých uživatelů.

Děkuji všem zaměstnancům přímé péče za mimořádně kvalitní práci s klienty.

Miroslava Jandová

Libor AlbrechtMichaela Pařízková Alžběta Česalová Olga Mikšovská



Solná jeskyně v Poděbradech –pravidelné návštěvy Otevírání denního stacionáře – cihla z „domečku“  ve Speciální 

škole v Poděbradech, kde to vše před 20 lety začalo

Poříční policie Nymburk

Ppor.  Petr Doubek a jeho přednáška 

o Oddělení jízdní policie Praha



Denní stacionář

Co znamenal  pro náš stacionář a kamarády rok 2010?  Kamarádi by vám určitě řekli, že byl pro ně 

plný dobrodružství  a zážitků.

Kdybychom zavzpomínali, které akce byly pro nás ty „NEJ“ a ke kterým se neustále velice rádi vracíme,tak si určitě 

vzpomeneme na přehlídku zájmových  aktivit v  ,, D Ráček ,,kde jsme se představili s divadelní scénkou: ,, 

Polámal se mraveneček,aneb zásady první pomoci“. Další akcí, které jsme se zúčastnili společně  s kamarády 

SDM Chotěšice již tradičně patří   koncert:  „Chceme žít s Vámi“, který se konal v pražské O2 aréně.Příjemné jarní 

počasí, které v loňském roce panovalo jsme využili hned k několika exkurzím a společenských akcím. Navštívili 

jsme například oddělení Poříční policie v Nymburku, kde naši klienti měli možnost  poznat, co vlastně obnáší práce 

potápěčů a zásahové policie,  také jsme využili  možnost vyzkoušet si potápěčské vybavení a různé další 

ochranné pomůcky, zhlédli názornou ukázku, projeli se záchranářskou lodí a dozvěděli se plno zajímavých 

informací . Také jsme jaro trávili sportovně, kdy jsme ponejvíce využívali stezku podle Labe k pěší turistice a 

procházkám. Jak už tradičně každý rok, tak i v loňském roce jsme pořádali Boganův pohár, kde si kamarádi měli 

možnost vyzkoušet týmovou práci a zažít víkend plný dobrodružství. Další  pro nás velmi zajímavou exkurzí byla 

návštěva Pivovaru Nymburk, kde jsme mohli vidět celý výrobní postup piva, spojenou s ochutnávkou pivních 

specialit zdejšího Pivovaru Nymburk. Naši klienti také měli možnost využít prodloužený provoz DS v letních 

měsících, kdy jsme uspořádali týdenní pobyt  v  Chotěšicích, kde byl připraven pestrý program. Navštívila nás tam 

kriminální policie a speciální jednotka jízdní policie. Také jsme se věnovali letním aktivitám plným her a zábavy. 

K relaxaci a rehabilitaci jsme využili možnost navštěvovat solno-jodovou jeskyni Medispa, která byla financována 

z finančních  prostředků Města Poděbrady. V průběhu roku probíhali stavební práce  v 1NP budově nad dílnou, 

kam jsme  v září 2010 přestěhovali prostory denního stacionáře do zcela nově zrekonstruovaných prostor. Na 

slavnostním otevření nové budovy Handicap  centra Srdce, které se konalo 1. listopadu ,se  přišli podívat  budoucí 

klienti a návštěvníci z řad veřejnosti.. Celé odpoledne mělo pohádkový podtext, bylo připraveno pohoštění a 

tancovačka s maskami.Náš stacionář v současné době navštěvuje 10 stálých klientů. Klienti denního stacionáře se 

svými  výrobky také  podíleli  na chráněné kavárně, velikonoční, podzimní a vánočních prodejních výstavách 

v sociálně terapeutické dílně , ale také na vánočních trzích organizovaných Středočeským krajem v Kutné Hoře. 

Rok 2010 jsme ukončili  s příjemným posezením, tancem v hotelu Junior společně s rodiči a klienty.

Jitka Borovičková

Dagmar Nermuťová

Hana Flídrová





Sociálně terapeutická dílna

Překonáním krizového roku 2009,kdy  došlo k výraznému poklesu dodavatelských zakázek,jsme  vstoupili do 

nového roku  s optimistickým přesvědčením,že začne  chráněná dílna  se 100% pracovním nasazením,jak 

tomu bylo v letech předcházejících.Po několikaměsíčních peripetiích o pracovní zakázky jsme sestavili krizový 

plán a naše činnost  začala více směřovat k vlastní tvorbě a   přípravě na zahájení interního prodeje výrobků v   

lázeňské Kolonádě v Poděbradech.

Situace se začala vylepšovat nástupem léta,kdy jsme obdrželi oznámení o výrazném navýšení výroby pro 

našeho největšího dodavatele  Magny-s.r.o.Nymburk.

Co se týká personálního obsazení zaměstnanců,musela jsme opět začlenit obměnitelnost,která nám přináší 

nemalé problémy v podobě delšího časového   zapracování nových uchazečů.Tato skutečnost se ale nesmí 

projevit na kvalitě  práce,neboť trh s pracovními zakázkami je ve fázi  stagnace a pro naši dílnu by měla tato 

forma nedozírné následky.

Po zdánlivě náročném náboru  a přijmutí skutečností,že se opět v náš neprospěch objevila nová legislativní 

nařízení  úřadů, jsme v říjnu 2010 zakoupili pračku se sušičkou a zřídili jsme   novou   službu-,, Praní a údržbu 

prádla“.Pomocí  infomačních letáků jsme rozeslali naše pracovní a skladové možnosti mezi desítky 

regionálních firem .Věříme,že se podaří navázat další nové spolupráce a že naše chráněná dílna si i přes 

všechnu snahu státu / zlikvidovat neziskové organizace/ udrží standardu své filozofie - zaměstnávání lidí s 

pracovním omezením a i nadále zůstane obecně prospěšnou společností Handicap Centra Srdce.

V předvánočním období jsme zaznamenali obrovský nárůst  prodeje našich výrobků z vosku,pediqu,výšivek 

aj.produkce:mezi největší odběratele patří  již několik let :Škoda Mladá Boleslav,HBPO-Mnichovo Hradiště a 

nově Vinotéka Blažek-Poděbrady,Linda Press-Nymburk a v neposlední řadě se velkému zájmu těší i interní 

prodej v našich prostorách v Poděbradech i Chotěšicích. I takovým způsobem se neustále přibližujeme k 

široké veřejnosti-především pak k novým podnikatelským subjektům. Množství lidí se zdravotním postižením 

by nebylo možné zaměstnávat bez dlouholeté osvícené podpory Úřadu práce v Nymburce.

Škrty  v sociální oblasti nesmí v žádném případě položit náš již jednou vytopený Titanik ke dnu.Cílem našeho 

snažení, bude v budoucnu co možná největší osamostatnění se od financování z jiných než našich vlastních 

zdrojů. Pevně v to věřím…

Dílnou prošlo v roce 2010 mimo naše výrobní řady(svíčky a mýdla):

776.862 ks retainerů pro TPCA

195.205 ks postranic do vozů Škoda Oktávie pro firmu Magna

5.160 ks potahů pro vozy Škoda Fábie pro firmu Johnson Controls

120.047 ks karet pro zavěšení gola klíčů firmy Tona Stanley

39.723 ks vodovek a kříd pro firmu Koh-i-noor

Valerie Prokopová



Hlavně si nezvyknout – parta týdenního

stacionáře pomáhá v dílně se zakázkou 

Počítačový koutek týdenního stacionáře s internetovým připojením



Petra Doubková, Dis.

Podpora samostatného bydlení

Výroční zpráva je příležitostí k zamyšlení nad uplynulým rokem a všemi událostmi, které 

jsme s našimi klienty prožili. Dovolte mi tuto příležitost využít a podělit se o některé významné 

momenty roku 2010. Začátek roku je vždy časem pro změnu, proto jsem v lednu učinila nabídku pro 

klienty na možnost provést určité úpravy v celkové koncepci našeho podporovaného bydlení i jejich 

individuální péči. Byla jsem velmi ráda, že se mnou všichni v tomto směru spolupracovali, potřebu 

zásadní změny ale nikdo z obyvatel nevyjádřil a pokračovali jsme v případných drobných úpravách 

osobní asistence už jen individuálně. 

Většinou se jednalo o požadavky na pomoc v souvislosti se zhoršením zdravotního stavu, které 

s sebou přináší přibývající léta. S tím se u mnoha klientů proměnily i cíle a práce v osobní asistenci. 

Nejvíce léta dolehla na pana Ludvíka Maršíka a pana Eduarda Štrofa. S panem Maršíkem 

dlouhodobě řešíme psychické problémy, které také díky obětavosti ošetřující lékařky a spolupráci 

s pečovatelskou službou pomalu ustupují a pan Maršík se opět začíná zapojovat do dění 

v podporovaném bydlení. Pan Štrof musel být bohužel na konci roku hospitalizován, společně s jeho 

rodinou pracujeme na jeho převozu do domácího ošetřování a těšíme se, že se brzy zotaví.

Ostatní klienti se zapojili do života celé organizace, účastnili se hojně nabízených společenských a 

kulturních akcí a pobytů a využívali i v roce 2010 návazných služeb denního stacionáře a sociálně 

terapeutické dílny.

Na podzim se nám podařilo zapojit do veřejné zakázky Středočeského kraje Základní síť sociálních 

služeb, která pro následující tříleté období přinese pozitivní změny ve financování služby. Zásadním 

pozitivem je určitá míra jistoty financování nákladů spojených s provozem služby, což v minulosti 

nebývalo pravidlem.

V roce 2011 nás čeká zajištění drobných oprav, které pro nás realizují technické služby města. 

Jakmile počasí dovolí, proběhne údržba balkónů, odstranění dřevokazné houby, nový nátěr a čištění 

okapů. S některými klienty plánujeme drobné změny v bytě a estetickou úpravu interiéru. Ale protože 

nejen prací živ je člověk, Handicap centrum Srdce plánuje na přelomu července a srpna rekreační 

pobyt u moře v Řecku. Jsem velmi ráda, že této nabídky využijí i někteří klienti podporovaného 

bydlení.



Strašidelné disco

Po celý rok jsme budovali nový stacionář, 

ať už papírově, nebo na stavbě-velký dík 

patří dvojici fundraiserů Evě Daškové a 

Petře Doubková

Videofestival 2010

Textilní dílna

Páni kluci

SDH Městec králové nám předvedl 

svou techniku a svou práci



Karel Pešek

-

ekonom

Ekonomická zpráva

Přehled výnosů a nákladů  2010 - Handicap centrum SRDCE , o.p.s.

Příjmy Výdaje

Dotace na mzdu zaměstnanců dílny od Úřadu práce Nymburk 1 959 369 1. Provozní náklady celkem 2 417 083

Dotace MPSV ČR na služby podporovaného bydlení 330 000 1.1 Materiálové náklady 1160464

Dotace MPSV ČR na služby sociálně terapeutické dílny 401 000 - kancelářské potřeby 25405

Dotace MPSV ČR na služby denního stacionáře 603 000 - potraviny 338 840

Dotace MPSV ČR na služby týdenního stacionáře 2 000 000 - čistící prostředky 31 040

Dotace Humanitárního fondu Středočeského kraje 185 500 - materiál pro výrobu 97 849

Dotace MHMP 171 000 - spotřeba PHM 188 563

Příspěvky od obcí 129 400 - pořízení DHIM 332 918

Dary, nadace 87 100 - ostatní materiálové náklady 145 849

Nájemné Všeob.fakultní nem.Praha 1 600 1.2 Nemateriálové náklady 1 076 415

Úroky z vedení účtu 114 1.2.1 Energie 260984

- Magna Exteriors and Interiors, s.r.o. 344 885 - elektřina 260984

- KOH-I-NOOR Hardtmuth M.Králové 24 868 1.2.2 Opravy a udržování 172 470

- Johnson Controls Mladá Boleslav 32 300 - opravy a udržování budov 133 871

- TONA a.s. Pečky 28 992 - opravy a  udržování aut 38 599

- ostatní 132 032 1.2.3 Ostatní služby 642961

Tržby z prodeje vlastních výrobků 20 907 - telefony 92695

Za služby podporovaného bydlení 78 720 - nájemné 230000

Platby od klientů týdenního stacionáře 1 112 585 - poštovné 4346

Platby od klientů - příspěvek na péči 873 791 - pojištění 45 146

Za služby denního stacionáře 294 300 - jiné ostatní služby 270 774

Obědy 65 912 1.3. Jiné provozní náklady 180 204

Ostatní příjmy 67 804 - odpisy 66 212

Celkem 8 945 179 -jiné ostatní náklady 102 353

- ostatní poplatky 11 639

2. Osobní náklady celkem 6 316 531

2.1 Mzdové náklady 4 779 304

- hrubé mzdy 4 477 154

- OON na DPČ 0

- OON na DPP 302 150

2.2 Odvody 1 537 227

- odvody na soc.a zdrav.pojištění 1 537 227

Celkem 8 733 614



V roce 2010 nás podpořili:

ÚP Nymburk

- vánoční a velikonoční sladkosti, 

- garance nad naším provozem

- dotace na provoz 

- podpora v zaměstnávání VPP

- dar 20.000,- Kč - podpora projektu 

ucelené péče o lidi se zdravotním postižením

- dotace  na naše služby 171.000,-Kč

- dodavatel práce chráněné dílně

- majoritní dodavatel práce 

chráněné dílně

- dar 20.000,- Kč pro nákup keramických forem

- dodavatel práce chráněné dílně

- dar Humanitárního fondu 160.000,-Kč – rozvoj našich služeb

-dar 1000$ za spolupráci při recyklaci

-dodavatel práce chráněné dílně

-poskytnutí možnosti celoročního prodeje 

našich výrobků v Libenského kolonádě

- dar z prodaných  nápojů ve výši 8.578,- Kč

-odběratel výrobků chráněné dílny



Společná prádelna v chráněných bytech

Dopravní výchova v denním stacionáři

Natáčení dokumentu o životě v Chotěšicích



Naši kamarádi:

Pan Jan Ropek –dar terapeutických cvičebních pomůcek

Martella Giuseppe – sponzorský dar ve výši 24.000,-Kč

Q-tex, pan Petr Munk – darovaný textil pro naše šikulky

Všeobecná fakultní nemocnice Praha –

spolupráce při odběrech krve

Městská část Praha Zličín – dar 10.000,-Kč

Městský úřad Lysá nad Labem – dar 8.000,-Kč

Město Libáň – dar 3.000,-Kč

Město Říčany – dar 15.000,-Kč

Obec Kostomlaty nad Labem 3.000,-Kč

Obec Chotěšice – 10.000,-Kč

Manželé Jandovi – darovaný divan

Pekařství Svoboda Poděbrady-pravidelné občerstvení pro dárce krve

Praktická škola Chotěšice, o.p.s.

SDH Městec Králové – bezpečnostní ukázka požárního  zásahu v Chotěšicích

Divadelní spolek Jára – volné vstupné na pro naše klienty

- dar 5 stolních počítačů

-Dotace na Rekonstrukci

denního stacionáře 

Handicap centra Srdce

Věcný dar v hodnotě 4.080,-Kč

a výroba překrásných cen na Videofestival

- výtěžek z Dračích lodí Poděbrady

Vinotéka na Kolonádě VINO ART MD– odběratel našich výrobků

- odběratel našich výrobků

Okresní organizace Třebíč

Městská organizace Poděbrady

Psychopedická společnost

http://www.cemex.cz/index.asp

